Projekt DOBRA ZMIANA

Realizator: Profesja CAZ sp. z o.o.
Termin realizacji: od 01.10.2017 r. do 31.05.2019 r.
Obszar realizacji: województwo wielkopolskie
 
Projekt skierowany do osób, które mieszkają (w rozumieniu kodeksu cywilnego) na terenie województwa wielkopolskiego i  należą do jednej z poniższych grup:

1.Osoby, które utraciły pracę z przyczyn dotyczących zakładu pracy
(zostały zwolnione z pracy z przyczyn niedotyczących pracownika) w okresie nie dłuższym niż 6 miesięcy przed przystąpieniem do projektu.
2. Pracownicy przewidziani do zwolnienia
Pracownik, który znajduje się w okresie wypowiedzenia  stosunku  pracy  lub  stosunku  służbowego  z  przyczyn  niedotyczących pracownika  lub  który  został  poinformowany  przez  pracodawcę  o  zamiarze nieprzedłużenia przez niego stosunku pracy lub stosunku służbowego;
3.Pracownicy zagrożeni zwolnieniem
Pracownik  zatrudniony  u  pracodawcy,  który  w  okresie   12  miesięcy  poprzedzających  przystąpienie  tego  pracownika  do  projektu dokonał  rozwiązania  stosunku  pracy  lub  stosunku  służbowego  z  przyczyn niedotyczących  pracowników, w  przypadku  rozwiązania  stosunku  pracy  lub  stosunku  służbowego  z  tych  przyczyn  u  pracodawcy  zatrudniającego  mniej  niż  20  pracowników  albo dokonał likwidacji stanowisk  pracy  z  przyczyn  ekonomicznych,  organizacyjnych,  produkcyjnych  lub technologicznych. Zamiar  zwolnienia  pracownika  przez  pracodawcę  musi  być prawdopodobny.


Zakres wsparcia oferowany w ramach projektu:
· Każdy z uczestników projektu otrzyma wsparcie w formie indywidualnego doradztwa zawodowego.
· 120 osób weźmie udział w kursach zawodowych oraz indywidualnym pośrednictwie pracy.
· 80 osób ukończy staż zawodowy i otrzyma stypendium stażowe w wysokości 997,40 zł/mies. przez okres odbywania stażu (6 miesięcy)
· 20 osób uzyska wsparcie finansowe na rozpoczęcie własnej działalności gospodarczej w formie bezzwrotnej dotacji w wysokości maksymalnie 22000,00zł połączone z wsparciem pomostowym o charakterze doradczym
· 10 osób, które założą działalność gospodarczą otrzyma wsparcie pomostowe w postaci finansowej w wysokości 900,00zł/mies. przez 6 miesięcy.
Osoby, które chcą ubiegać się o wsparcie na założenie działalności gospodarczej muszą ponadto należeć do jednej z następujących grup:
· osoby z niepełnosprawnościami
· osoby powyżej 50 roku życia
· kobiety
· pracownicy o niskich kwalifikacjach.

Biuro projektu:
ul. Sieradzka 4c,
60-163 Poznań
537 597 666
projekty@grupaprofesja.com
 
Projekt kierowany jest w szczególności do kobiet, osób z niepełnosprawnościami, osób w wieku powyżej 50 lat, osób pochodzących z terenów wiejskich, osób posiadające wykształcenie nie wyższe niż średnie.

[bookmark: _GoBack]Planowane jest objęcie wsparciem łącznie 140 osób, w tym 84 kobiet i 56 mężczyzn.

